



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Участникам и организаторам
III Съезда Ассоциации банков России

Приветствую участников и организаторов III Съезда Ассоциации банков России. Это мероприятие, объединившее представителей профессионального сообщества, органов государственной власти, ученых и экспертов, стало авторитетной площадкой для обсуждения наиболее актуальных вопросов банковской сферы.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Ассоциация банков России на протяжении длительного периода эффективно взаимодействуют по вопросам развития финансового сектора. События 2020 года показали, что российская банковская система имеет запас прочности, который позволил достойно пройти сложный период пандемии, поддержать бизнес и граждан.

Финансовые организации являются ключевым звеном в процессе дальнейшего восстановления экономики, подъема деловой активности, запуска нового инвестиционного цикла, цифровизации, поэтому рассматриваемые на съезде вопросы имеют особое значение для государства.

Учитывая многолетний опыт работы Ассоциации банков России, уверена, что дискуссия участников будет способствовать реализации дальнейших мер по совершенствованию законодательства в финансовой сфере, укреплению российской банковской системы и дальнейшему социально-экономическому развитию страны.

Желаю всем интересной, плодотворной работы, прогрессивных идей и конструктивных решений.

В.И. МАТВИЕНКО